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ÉRMEK

1 Beck Ö. Fülöp (1873 - 1945) Ráth György emlékplakett vert bronz 6 000 11 000

2 Beck Ö. Fülöp (1873 - 1945) Ady Endre, a Nyugat emlékérme, 1928 vert bronz 6 000 7 500

3 Berán Lajos (1882 - 1943) "Éva" öntött bronz 6 500 32 000

4 Szentirmai Zoltán (1941) Liszt emlékérem, 1986 öntött bronz 6 500 20 000

5 Józsa Bálint (1937)  Liszt-Bartók zongoraverseny, 1966 öntött bronz 3 600 6 000

6 Kiss Kovács Gyula (1922 - 1984) Emlékplakett, Hídépítő Vállalat bronz, fára applikálva9 000 0

7 Szabó Gábor (1940) Ferenczi György alapítvány, Gáti Ferenc 1996bronz 3 600 0

8 Csontos László (1925 - 2013) Vilt Tibor érem öntött, bronz 7 000 20 000

9 Mladonyiczky Béla (1936 - 1995) Városka templomával öntött bronz 4 800 5 500

10 Peter, Victor (1840 - 1918) Vadászkutya a zsákmányával, 1900 körül vert bronz 3 600 4 600

11 Érmek konvolutban 6 db érem öntött bronz 3 200 3 200

12 Konyorcsik János (1926 - 2010) Tavaszi ünnepek: március 15, április 4. öntött bronz 9 000 0

13 Magyar alkotó Felvonulók, 1950-es évek bronz, sérült 6 500 0

14 Érmek konvolutban 5 érem bronz, fém 2 200 0

15 Sportérmek, 3 db  kajak, úszás és tenisz 1927 - 1943 között bronz (2) fém(1) 3 200 0

16 Ismeretlen magyar ötvös Nógrádi Pedagógai Díj bronz 1 000 0

17 Kiss Nagy András (1930 - 1997) Tótfalusi Kis Miklós díj bronz 4 800 4 800

FESTMÉNYEK

18 Pállya Celesztin (1864 - 1948) Bözsi pettyes kendőben fa, olaj 8 000 22 000

19 Pállya Celesztin (1864 - 1948) Zöld kendős lány fa, olaj 12 000 42 000

20 Dános Dezső (1884 -?) Vitorlások Balatonberényben karton, olaj 15 000 15 000

21 Lucze Ferenc (?) Csendélet, 1961 karton, olaj 15 000 65 000

22 Fényes Adolf (1867 - 1945) Vár a dombtetőn, falucska a domb alján vászon, olaj,  apró sérülésekkel, ho. Címke: XIV. Velencei képz. Fesztivál (1924)160 000 420 000

23 Csikós Ilona (1929 - cca 2019) Városi madarak farost, olaj 22 000 22 000

24 Ábrahám Rafael (1929 - 2014) "Lepkeoltár", 1994. farost, olaj 28 000 0

25 Urbán Tibor (1960) "Hangos madár", 1975 fa, olaj, tempera36 000 0

26 Hegyi György (1922 - 2001) Fej fekete háttérrel karton, olaj 24 000 32 000

27 Kacziány Regner Auguszta (1877 -?) Leányportré, 1933 vászon, olaj 160 000 160 000

28 Barta Mária (1897 - 1969) Mediterrán városka vászon, olaj 48 000 48 000

29 Bán Béla (1909 - 1972) Gondolkodó asszony, 1939 vászon, olaj 140 000 140 000

30 Serediuk Péter (1944) Alkony olaj, applikált karton48 000 0

31 Káplár Ferenc (1937) Lányfej, 1988 karton, olaj 13 000 0

32 A.Varga Imre (1953) Angyal vászon, olaj, sérült, javtott28 000 28 000

GRAFIKÁK

33 Brenner György (1939 - 1993) Diadalív tus, papírkivágás15 000 0

34 Jaschik Álmos (1885 - 1950) Négy jelmezterv, 1937 tus, akvarell 32 000 65 000

35 Kőszegi Bella  (1906 - 1931) Négy könyvborító terv: Móra.. 15 000 15 000

36 Bognár Árpád (1931 - 2014) Mesejelenet, 1958 farost, pasztell, tempera110 000 800 000

37 Bencze Klára (1925) Dunakanyar, 1980 fam., próbanyomat, szeg.12 000 0

38 Aba Novák Vilmos (1894 - 1941) Olasz város a domboldalon rk., szig. 26 000 95 000

39 Ismeretlen Üvegablak terv - J.Hugó és Majoros K. és NF pecsétjével tus, akvarell 12 000 20 000

40 Alexin Andor (1921 - 2003) Pécsi utcarészlet színes linó, próbanyomat, szig.7 500 7 500

41 Barcsay Jenő (1900 - 1988) "Jegenyés táj", 1950-es évek rk., szig. 15 000 15 000

42 Anna Margit (1913 - 1991) Áttetsző hálóruhában tusrajz 80 000 260 000

43 Bene Géza  (1900 - 1960) Madarak, 1948 tusrajz 42 000 55 000

44 Benedek Kata (1903 - 1988) Ilusztráció (Lányok könyve, én. Atheneum)tusrajz 12 000 22 000

45 Boldizsár István (1897 - 1984) Hazai táj rk., szig. 6 000 9 500
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46 Würtz Ádám (1927 - 1994) Tiszapart, 1958 rk., akvarell, szig.10 000 10 000

47 Bordás Ferenc (1911 - 1982) Csendélet linó, szig. 6 000 0

48 Borsódy László (1938) Szentendrei kutak, 1985 sz.szita, EA IV/XV, szig. 16 000 0

49 Borsos Miklós (1906 - 1990) Beszélgetés rk., 91/100, szig.10 000 10 000

50 Börzsönyi Kollarits Ferenc (1901 - 1963)Tájkép szénrajz 14 000 16 000

51 Czétényi Vilmos (1928 - 2003) Virágnő kréta, tus, tempera16 000 18 000

52 Baska József (1935 - 2017) Női alakok tusrajz 15 000 15 000

53 Élesdy István (1912 - 1987) Budai Vár rézk., szig. 8 000 8 000

54 Élesdy István (1912 - 1987) Mátyás templom rézk., szig. 8 000 12 000

55 Erdős János (1938) "Augusztus 20", 1979 rk., szig. 7 000 0

56 Ferenczy Béni (1890 - 1967) Balatoni táj,  1940 körül c.,akv. 48 000 100 000

57 Förstner Dénes (1901 - 1945) Fák párban tusrajz 24 000 24 000

58 Gábor Jenő (1893 - 1968) Tanya Szeged környékén, 1945 akv.,cer. 20 000 28 000

59 Gacs Gábor (1930 - 2019) Virágok rk., 59/100, szig. 8 500 8 500

60 Gara Arnold (1882 - 1929) Barta Lajos könyvéhez borító terv, 1917 tus, papírragasztás15 000 15 000

61 Gross Arnold (1929 - 2015) Házaspár, 1970 linó, szig. 15 000 40 000

62 Herman Lipót (1884 - 1972) Hévizi strandfürdő ceruzarajz, hagy.pecséttel14 000 14 000

63 Ismeretlen Modell Italiában színes fam. 8 000 8 500

64 Ismeretlen Ülő akt - tanulmány c.,akv. 13 000 13 000

65 Ismeretlen alkotó Rúzsos ajkú lány/ hátoldalon: Táncospár ceruza, kréta, roncsolt papír3 800 6 000

66 Ismeretlen XIX-i mester Pásztor Itáliában akv.,cer. 9 000   14 000

67 Károlyi András (1938) Metamorfózisok rk., próbanyomat,szig.9 000 9 000

68 Kass János (1927 - 2010) 15 lapos (teljes) Mózes album, Magvető K., 1999 negatív rk., 385/21, első lap szig.18 000 22 000

69 Kerti Károly (1917 - 1986) Kajakosok, 1968 tus, kasírozva 32 000 40 000

70 Deim Pál (1932 - 2016) "Temető", 1984 sz.szita, szig. 24 000 70 000

71 Bak Imre (1939) Nap - madár - arc, 1976 szita, ho. szig., ajánlással42 000 130 000

72 Gellér B. István (1946 - 2018) "Napló", 1977 dig.ny., EA. V/X., szig.11 000 11 000

73 Gulyás Gyula (1944 - 2008) Hitelesített utcakő - centiméter, 1972 szitanyomat, 29/36, szig. 198317 000 17 000

74 Halász Szabó Sándor (1920 - 1996) Színes kép - piros sz.szita EA, szig. 14 000 32 000

75 Hincz Gyula (1904 - 1986) Kompozíció rk., szig. 9 500 12 000

76 Kígyós Borbála (1972) Tagolt lap - hat hullámmal tempera, tus 19 000 22 000

77 Mark (Márkus), Anna (1928) Szakadék, 1991, ajánással ceruzarajz 70 000 100 000

78 Mengyán András (1945) Formák logikája IV., 1976 sz.szita 15 000 36 000

79 Porscht Frigyes (1929 - 2008) Csapda tempera 22 000 0

80 Tandori Dezső (1938 - 2019) Három variáció a O kilométerkőhöz, 2012 filc és ceruzarajzok42 000 0

81 Urbán György (1936 - 2011) Űrhajósok kollázs 24 000 24 000

82 Veress Pál (1920 - 1999) Táncoló tündér akv.,cer., hagyatéki pecséttel26 000 26 000

83 Barcsay Jenő (1900 - 1988) Fekete/arany kép sz.szita, szig. 18 000 55 000

84 Kórusz József (1927 - 2010) Ablaknál rk., akvarell, szig. 7 500 0

85 Kovács Tamás (1942 - 1999) Ady társaságban pontozásos rézk., szig., ajánlással17 000 19 000

86 Lénárd Lévy Róbert (1879 - 1936) Szent Cloud, 1910 " ajánlásal Tichy GY-nak mezzotinto, szig., sérült15 000 55 000

87 Ländler Ágnes (1927 - 2012) Két füzetben:  öltözékek a nagyvilágból tusrajzok 7 000 13 000

88 Lenkey Zoltán (1936 - 1983) Pillangók az ég felé tusrajz 12 000 12 000

89 Lóránt János Demeter (1938) Groteszk jelenet tusrajz 14 000 14 000

90 Maracskó Gabriella (1949) Tóra néző terasz tusrajz 13 000 13 000

91 Engel Tevan István (1936 - 1996) Bábszínház ceruzarajz 26 000 42 000

92 Ferenczy Béni (1890 - 1967) Hárman az utcán, 1961 tus, akvarell 32 000 38 000

93 Muzsnay Ákos (1945) Gyász tusrajz, kasírozva15 000 16 000
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94 Balla Margit (1947) A bölcsek papír, ceruza 26 000 44 000

95 Muhits Sándor (1882 - 1956) Vénasszonyok nyara /ho.lánya igazoló sorai tusrajz 9 000 9 000

96 Nagy Sándor (1869 - 1950) Doctuer Med… tus, ceruza 22 000 22 000

97 Olvashatatlan szignóval Horgász a vízparton, 1964 akvarell 14 000 0

98 Óvári László (1926 - 1988) Gyártelep, 1961 akvarell 12 000 0

99 Ősz Dénes (1915 - 1980) "Kilátás a Várból" rk., szig. 8 000 0

100 Pirk János (1903 - 1989) Szentendrei önarckép rk., szig. 15 000 15 000

101 Pogány Géza (1927 - 2001) Asszony ünneplőben, 1953 tempera 15 000 15 000

102 Porscht Frigyes (1929 - 2008) Hét erdélyi útikép, 1980-as évek ezüst iron rajz 17 000 0

103 Porscht Frigyes (1929 - 2008) Négy párizsi útirajz, 1980-as évek ezüst iron rajz 13 000 0

104 Reich Károly (1922 - 1988) Fiatal lány, 1977 tusrajz, sérült 14 000 17 000

105 Reich Károly (1922 - 1988) Halacskák, reprodukálva tusrajz 14 000 17 000

106 Rippl Rónai (1861 - 1927) Két lány cinkográfia 12 000 14 000

107 Rippl Rónai (1861 - 1927) Ülő akt cinkográfia 12 000 14 000

108 Romaszkan Alice (?) Falusi jelenet, 1940 linó, szig., kasírozva6 000 6 000

109 Rudnay Gyula (1878 - 1957) Naplemente rézk., szig. 14 000 14 000

110 Edvi Illés Aladár (1870 - 1958) Itatás rézk., akvarell, szig.9 500 9 500

111 Seseck szignóval Falurészlet, 1998 akvarell 14 000 0

112 Ruttka Ferenc (1926 - 2019) "Az amerikai jazz", 2005 papír, olaj 14 000 17 000

113 Ruzicskay György (1896 - 1993) Táncospár akvarell 55 000 120 000

114 Sipos Endre (1951) Kellemes szorongás, 1988 kollázs 24 000 50 000

115 Somogyi Győző (1942) Balatonfelvidéki tavasz zsírkréta 28 000 50 000

116 Szabó Vladimir (1905 - 1991) Fiatal szerelmesek a börtönben golyóstoll 17 000 26 000

117 Szabó Vladimir (1905 - 1991) Öreg festő, 1963 rk., VII/XV.EA, szig.17 000 17 000

118 Szalay Lajos (1909 - 1995) Salome szita, 43/100, szig.24 000 0

119 Szántó Piroska (1913 - 1998) Csodaszarvas tempera, zománcfesték, hagy.bélyegzővel38 000 50 000

120 Szász Endre (1926 - 2003) Duzzogó lány a padon tusrajz 15 000 15 000

121 Szentgyörgyi József (1940 - 2014) "Talákozás" - üvegablak terv akril, szén, kréta130 000 130 000

122 Szentgyörgyvári Gyenes Lajos (1890 - 1971) Velencei látkép rk., szig. 12 000 0

123 Tóth Ernő (1949) Don Quijote, 1997 színes rk., szig. 14 000 14 000

124 Nagy Sándor (1869 - 1950) Ex libris Olgyai Viktornak rk. 9 000 0

125 Vadász Endre (1901 - 1944) Kastélybelső - Lusztig Istvánné exlibrise rk., szig. 6 500 11 000

126 Vadász Endre (1901 - 1944) Van der Kuylen exlibrise, 1939 rézakarc, szig. 8 000 10 000

127 Pohárnok Zoltán (1905 - 1976) Falusi jelenet libákkal rk., 135/2, szig. 13 000 0

128 Gábor Jenő (1893 - 1968) Oklevél terv, 1914 -1915 tempera, akvarell22 000 32 000

129 Konecsni György (1908 - 1970) Pénzterv - ezer pengős, 1943 körül akvarell, hagyatéki bélyegzővel7 500 40 000

KÖNYVEK, KATALÓGUSOK

130 Bardócz Árpád (1882 - 1938) Zágon István: Janika meg Ferike …, Radó 1923egész oldalas litográfiák, dedikált3 000 4 600

131 Batthyány Gyula (1887 - 1959) Képek a magyar múltból, 1942 Officina (24 lapon)ofszet 4 600 50 000

132 Molnár C Pál (1894 - 1981) Keleti Arthur: Angyali üdvözlet, 1928, Amicus 800/339, szerző és illusztrátor szignójáva az utolsó lapn7 500 11 000

133 Levélzáró bélyeg Hét budapesti látkép, 1910-es évek színes litográfiák, kiadta: Magya Földrajzi Intézet RT13 000 13 000

134 Forbát Alfréd (1897 - 1972) 10 exlibris, 1916, Szent György Céh 100/25, hátlapon szignálva, díszmappában3 000 24 000

135 Ex libris 56 db, magyar és külföldi alkotóktól fam.ek, rk.ok 9 500 13 000

136 Bordás Ferenc (1911 - 1982) Harminc fametszete mappában, 1977 fam., 500/96 7 000 0

137 Fery Antal (1908 - 1994) 40 ex libris, 1962 fam., 500/128 7 000 0

138 Összevont tétel Kisgrafika barátok ... cca 36 db 12 000 0

139 Magyar művészek "18 művész 48 rajz", Unitas, 1942 ofszet 3 400 3 400
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140 Magyar grafikusok Balladák, 13 eredeti fam., 1935, fam.ek 7 500 7 500

141 Könyv tétel - 9 db Mai magyar művészet és A művészet kiskönyvtára sorozat 1 800 0

142 Katalógus tétel 23 magyar művész egyéni 4 000 0

143 Katalógus tétel - 8 db Vígh T., Czóbel, Glatz, Józsa, Buhály,efZámbó, Mitsui,Fajka 1 800 1 800

144 Katalógus tétel Múzeumi és kiállítási katalógusok, 6 db 1 500 1 500

ÉKSZEREK

145 Percz János (1920 - 2000) Medál, négyzetben rombusz öntött, forrasztott bronz, ho. tussal 11083, 70,-9 000 0

146 Percz János (1920 - 2000) Kitűző, fatörzsek, Nap öntött, bronz, ho. Pe 535 és beütve Percz János12 000 12 000

147 Percz János (1920 - 2000) Medál, hajó a vízen fém, ho. beütve Percz János9 500 9 500

148 Percz János (1920 - 2000) Medál, "Bükk Hongrie" fém, jn. 8 000 0

149 Percz János (1920 - 2000) Medál, áttört levelű virág fém, jn. 7 500 0

150 Percz János (1920 - 2000) Medál, tömör forma fém,  beütve elöl: Eign CR és beütve Percz János10 000 0

151 Percz János (1920 - 2000) Medál, sorminta fém, jn. 11 000 11 000

152 Percz János (1920 - 2000) Medál, Madonna a gyermekkel fém, jn. 9 500 0

153 Percz János (1920 - 2000) Kitűző,motívum variációk önött bronz, kalapált, ho. tintával 110036 85 ,- és beütve Percz János9 000 9 000

154 Percz János (1920 - 2000) Kitűző, áttört forma kővel fém, öntött, kő 8 000 8 000

155 Percz János (1920 - 2000) Medál, hasábok, Nap fém, ho. tintával 110070/63 100,-13 000 0

MŰTÁRGYAK, BÚTOROK

156 Fiora (Fischer) Margit (1898 - 1984) Két kávéscsésze aljjal, Schlaggenwaldi porcelán 16 000 180 000

157 Kávékiöntő ezüst fényű, apró sérülésekkel, beütve: 31 porcelán, fémes színű bevonattal3 600 3 600

158 Kiöntő MH20 beütéssel, osztrák ? fém 2 400 2 400

159 Kávéskészlet négyszemélyes, 12 db fs stas  termék, 1950-es évek10 000 18 000

160 Kávéskészlet - 3 db  XX.sz. eleje, jelzett kerámia, apró sér3 000 4 600

161 Kávékiöntő Hacker beütéssel, modellszám: 18 fém 3 600 3 600

162 Vázapár  2db, WMF beütéssel, modellszám: 6 fém, apró sérülésekkel5 500 0

163 Szószos tálka ORIVIT termék fém, oxidált 3 000 3 000

164 Kályhacsempe, kalotaszegi, 1860 sarok csempe zöld mázas, repedt7 000 0

165 Ismeretlen XX.sz.közepe,  Lovagi jelenet fém, öntött 5 000 0

166 Ismeretlen jelzéssel Kaspó kerámia 4 000 0

167 Morzsalapát made in Japan nyomott fém, sérült1 500 1 500

168 Bútor Gyermek asztal székkel (összecsukható) 14 000 0

169 Bútor Echmann?, Győr: Acélcsővázas karosszék 32 000 32 000

170 Bútor Echmann?, Győr: Acélcsővázas karosszék 32 000 0
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